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https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022_2011_E5_B9_

B4_E5_9C_A8_c77_645998.htm 据统计，被指控抢劫的定罪率

要高于被指控贪污的定罪率。其重要原因是贪污的被告能聘

请收费最贵的律师，而抢劫案的被告主要由法庭指定的律师

辩护。 以下哪项如果为真，最能支持题干的叙述？ A.被指控

抢劫的被告，远多于被指控贪污的被告。 B.被告聘请的律师

与法庭指定的律师一样，既忠实于法律，又努力维护委托人

的合法权益。 C.被指控抢劫的被告事实上犯罪的比例，不高

于被指控贪污的被告相应的比例。 D.被指控抢劫的被告、有

能力聘请收费昂贵的律师。 [解题分析]正确答案是C 这是一

道没有它因型支持题。C项是题干推理成立的假设，否则，

如果被指控抢劫的被告事实上犯罪的比例，高于被指控贪污

的被告相应的比例，那么，题干的论证就不成立。可见C项

确实是题干论证的假设，而假设是很好的支持。 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


